
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na 
posiedzeniu w dniu 24.10.2024r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
UKS Lider Rychnowy - KS Unison Machowino z dnia 19.10.2024r. 
Klub UKS Lider Rychnowy – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 
w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.57 §2 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej 
drużyny napomnienie lub wykluczenie w jednym meczu.  
 
Klub UKS Lider Rychnowy – (trener z nieodpowiednią licencją) - na podstawie art.133 §1 
RD wszczęcie postępowania dyscyplinarnego. 
 
KS Kaszubia Studzienice – KS Słupia Kobylnica z dnia 19.10.2024r. 
Klub KS Kaszubia Studzienice – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie 
art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.57 §2 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników 
jednej drużyny napomnienie lub wykluczenie w jednym meczu.  
 
Klub KS Słupia Kobylnica – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 
w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.57 §2 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej 
drużyny napomnienie lub wykluczenie w jednym meczu.  
 
Zawodnik nr 8 – Patryk R.(KS Słupia) – na podstawie art.133 §1 RD wszczęcie 
postępowania dyscyplinarnego. 
 
Zawodnik Przemysław M.(KS Słupia) – na podstawie art.133 §1 RD wszczęcie 
postępowania dyscyplinarnego. 
 
MKS Debrzno – MKS Piast Człuchów z dnia 19.10.2024r. 
Klub MKS Piast Człuchów – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 
w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.57 §2 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej 
drużyny napomnienie lub wykluczenie w jednym meczu.  
 
2.Słupska Klasa A/1: 
 
GTS Błękitni Główczyce - LKS Echo Biesowice z dnia 19.10.2024r. 
Klub LKS Echo Biesowice (trener Robert P.) - na podstawie art.140 §3 RD odstąpić od 
wymierzenia kary. 
 
KS Zenit Redkowice – KS Jantaria Pobłocie z dnia 13.10.2024r. 
Zawodnik nr 10 – Waldemar K.(KS Jantaria) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
4(czterech) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §2.1 pkt.2 
w związku z art.46 §2 RD – wysoce niesportowe zachowanie wobec sędziego.  Ponadto 
Komisja postanowiła odwiesić karę zawieszoną dnia 22.08.2024r. Łączny wymiar kary 
dyskwalifikacji 5(pięć) meczów. 
 
3.Słupska Klasa A/2: 
 
KS Błękitni Motarzyno - KS Kaszubia II Studzienice z dnia 20.10.2024r. 
Asystent trenera – Jacek N.(KS Błękitni) – na podstawie art.133 §1 RD wszczęcie 
postępowania dyscyplinarnego. 
 



4.Słupska Klasa B/1: 
 

TKKF Stal II Jezierzyce - KS Start Łeba z dnia 20.10.2024r. 
Klub TKKF Stal II Jezierzyce – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 
§1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.57 §2 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej 
drużyny napomnienie lub wykluczenie w jednym meczu.  
 
KS Start Łebień - KS Zaleskie z dnia 20.10.2024r. 
Klub KS Start Łebień  – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w 
zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.57 §2 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej 
drużyny napomnienie lub wykluczenie w jednym meczu.  
 

Klub KS Zaleskie – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. 
art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.57 §2 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej drużyny 
napomnienie lub wykluczenie w jednym meczu.  
 

5.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/2: 
 

GKS Myśliwiec Tuchomie – CHKS Kolejarz Chojnice z dnia 12.10.2024r. 
Klub CHKS Kolejarz Chojnice – (trener Sebastian K.) – na podstawie art.140 §3 RD 
odstąpić od wymierzenia kary. 
 

6.Puchar Polski: 
 

KS Słupia Kobylnica – KS Dolina Speranda Niepoględzie z dnia 16.10.2024r. 
Zawodnik nr 6 – Patryk R.(KS Słupia) – na podstawie art.133 §1 RD wszczęcie 
postępowania dyscyplinarnego. 
 

7.Pozostałe sprawy: 
a)Wnioski Komisji ds. Bezpieczeństwa Na obiektach Piłkarskich – niedopełnienie 
obowiązków gospodarza zawodów oraz naruszenie zasad bezpieczeństwa na obiekcie; 
KS Victoria Dąbrówka – MKS Lew Lębork z dnia 20.10.2024r. – SKA/2 
Klub KS Victoria Dąbrówka – kara pieniężna w wysokości 200,00zł., na podstawie art.5 
§1 w związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.102 pkt.1RD - niedopełnienie obowiązków 
gospodarza zawodów - brak oznakowanych służb porządkowych, brak wyznaczonych i 
oznakowanych miejsc parkingowych dla osób funkcyjnych. 
 

KS Magic Niezabyszewo – Klub Sportowy KS Bytów z dnia 20.10.2024r. – SKB/2 
Klub KS Magic Niezabyszewo – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 
§1 w związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.102 pkt.1RD - niedopełnienie obowiązków 
gospodarza zawodów - brak oznakowanych służb porządkowych, odpalenie środków 
pirotechnicznych podczas zawodów. 
 

b)Wniosek Komisji ds. Rozgrywek – umyślne prowadzenie zawodów Pucharu Polski w 
sposób sprzeczny z Przepisami Gry.  
MKS Start Miastko – KS Sparta Sycewice z dnia 16.10.2024r. – na podstawie art.133 §1 
RD wszczęcie postępowania dyscyplinarnego. 
Sędzia Dominik B. - Komisja zastosowała środek zapobiegawczy, w postaci zakazu 
prowadzenia zawodów piłkarskich do dnia 31 października 2024r., na podstawie art. 129 
lit.f RD, 
 

Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 


